Levelez6 Matematika Verseny

Postara adasi hataridd: 2014. oktdober 22.

Tollal irj!
Feladatok Osszes/
Elért
pontszam
1. Minden betli més szamjegyet jelol. Milyen szamjegyeket jeldlnek az egyes
betiik?
CAE-FDB
AHIJ
AB F J
FCJ
BJBBC)J
8 pont/
2. Mennyi a miiveletsor eredménye?
(315-3) —(-2+2):32-
T4 5°3/772°
7 pont/
3. Egy szambol elvettem a 70%-at, majd a maradék 60%-abol 15-6t és igy az
eredeti szam 10%-at kaptam eredményiil. Melyik szamra gondoltam?
10 pont/
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4. Egy derékszogl haromszog atfogdjan fekvs két kiilsé sz6gének aranya 2:3.

Mekkordk a haromszog bels6 szogei?

8 pont/

5. A kiralyfi ki akarja szabaditani a kirdlykisasszonyokat a sarkany fogsagabdl. A

sarkdny annyi aranyat kovetel t6le, ahanyféleképpen hajszinlik szerint

kijohetnek a sarkany barlangjabdl: egyesével, egymas utan. A sarkany egy

fekete haju, két sz6ke és harom barna haju kisasszonyt tart fogva. Szegény

kirdlyfi rajon, hogy ennyit pont nem hozott magdval. Ezért megegyeznek,

hogy a sarkany egy kirdlylanyt 10 aranyért odaad a kiralyfinak, a tobbiért

pedig annyi aranyat kap, ahanyféleképpen a maradék 6t kijohet a barlangbdl.

A kirdlyfi 6rommel allt ra az alkura. Kifizetett 40 aranyat, és mar hozta is a

kiralykisasszonyokat.

Milyen volt a hajszine 10 aranyért a kiralykisasszonynak?

8 pont/

6. A kovetkezd gyufakbol kirakott egyenldségek mindegyikében egy-egy szal

gyufa athelyezésével igaz egyenldségeket kapunk. Hogyan?
a. V=I1H+VII
b. VI =11+ VIII
c. VII+V =11 6 bont/
d. XI + XXX =X P
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7. Az iskolaban a didkok egy halom egyforma kockabdl piramist épitettek,
amelynek egy része az abran lathatd. Ez a piramis, amelyik a maga nemében a
legnagyobb volt a vilagon, az iskola udvaran allt és sajnos tobbszor megazott,
Ezért egy id6 utan ki kellett cserélni az Osszes es6 érte kockat (tehat a feliiletén
levoket). Osszesen 2025 kockat kellett kicserélni. Hany szintje volt a
piramisnak?

/£

L

9 pont/
8. Melyik az a szam,
a) amelyik a (—=5) - 13-nak a (—2) -szerese?
b) amelyet % —del osztva 12-t kapunk?
c) amelynek % része (-42)?
d) amelynek (— g) —sz0rose % ?
12 pont/
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9. Széamitsd ki a kovetkez0 kifejezés értékét,ha a =10 b =-0,1
3a* + 6ab
Sa+10b
7 pont/
10. Igaz vagy hamis? Valaszodat indokold!
a. Ha egy termék arat 10%-al novelem, majd 10%-al csokkentem, akkor a
termék eredeti arat kapom.
5 3 .3 2
b. =-nak a= része nagyobb, mint —- nek az = része
3 4 10 3
c. Két egész szdm szorzata csak akkor oszthato 6-tal, ha ha legalabb az
egyik oszthat6 6-tal.
d. Minden trapéz paralelogramma.
e. 23556 oszthaté hdrommal.
15 pont/
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11. Két kannaban &sszesen 16 | benzin volt. Mind a kettébél elvettek 1 litert. igy
az els6 kannaban 1évé benzin 25 %-a a 2.kannaban [évének az 3 részével lett

egyenld. Hany liter volt eredetileg a kanndkban?

10 pont/

Az elso forduloban elért 6Sszpontszam:

100 pont/
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